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1.1 [S)ER$RH: S&P 500 HIEHEE ST

PR /R 500 $8%4 (Standard & Poor’s 500), K S&P 500, #&—~H 1957 g id % 3% H
JEETT P 3590 5%, MEEVE A 500 @, & A TT{EZ 80%. At /R 500 55k HAnkiE
BT 2N F] (S&P Dow Jones Indices LLC, #nifE i /R A BRI A w38 & %A F) TR
Ak s4ERE. S&P 500 MARERME 38, H 22 DLRRFEEZTFHINE. 1

A SR, BT S&P 500 M 2019 4F 1 H 2 HE 2021 4F 12 H 30 Hf 75 s $ds, gr
I (] F7 AR, B U, AR i m A 3 P 5 2 o BSOS AN A Bl s 2 (xSl py FR
1y FETN), T SN B A R0t A 2 e g ST 2R B R SRR (4 B T ARIMA A7
A ARMA A5 FE sk b T Al 28 57 R AR Y ) % 22 82 37 GARCH #5573,

1.2 ZMHiEAL: MA 28), AR 1&H!, ARMA &%), ARIMA #&#!

W BRI TR A R AT MA 5%, AR B0, ARMA HERUA ARIMA FifY 2
TEAT AT (0] 7 AR, B 2e 9l A& MA(q) B2, He ¢ > 0 BRAE ML, H,
“MA” I& U (Moving Average).
EMX 1.1 (MA B, W e, ~ WN(0,0%), 85 g > 0, X HE p,a1,a0 -+, ag, B
Xe=p+e+argq+ -+ agEi—y,
MAE X, ~ MA(q), 7% ¢ AFTELL
A —REENEAZ AR(p) B, Hd p > 0 245 1. H, AR & G2 H
)5 (Auto Regressive).
EX 1.2 (AR B, &% g, ~ WN(0,02), #H g > 0, HXTHE ¢, by, 0o, -+ by, H
Xi=c+ b X1+ -+ 0, X+ &y,
MHE X, ~ AR(p), % p N EL.
FT MA(q) BAUH AR(p) B4, FRATTFEH ARMA((p, q) B84, Fort p, g > 0 245 % 1%
B A RIS TSP AT B B .

15T S&P 500 A4, FEW [1].
25T I ) R FIRE AL (R A 41, VE L [2].




EX 1.3 (ARMA &), % ¢, ~ WN(0,02), B p,q > 0, HEXEE c a1, a9, ,a, K
by, by, by, B
Xe=c+ 0 Xin+ -+ 0, X g ter Farg1 + -+ agi—g,
MHE X, ~ ARMA(p, q), X p, ¢ N
FE ST IN 8] P AR RN, AT e 75 B HOE #4722 4y, DAORUEFARME. BdEAT 1 22 73 I8
NIEEEH d > 1, 5 XESFET V, L
VX, =X, — Xem1, VX, =V (VITX,), VE>2

EX 1.4 (ARIMA R, &8E pg > 0, d > 1, # VX, ~ ARMA(p,q), Nid X; ~
ARIMA(p, d, q), ¥% p, ¢ NI EL, d 253 I3

CA P SRR R, R A A R N . SR AR R I, S Bl TE . A2 WA T s
%, B (2] A, AR TR 2 — LS SR A0, RO RUBHE R VA BN

1.3 JEZ4#E8Y: ARCH f#8!5 GARCH t&H!

P ST LR U, 36 TR 0077 SR, 2SR, SRR Iy %0 A K
UL, T ERTTR L HOE—  0EME. 7EI HL ] AL PR 11 BB, (14T ARCH HUE
GARCH 7, 3

X, r, Fonlian 2, WA

re = E(r Fio1) + X,
Horp E(r| Fi1) 7o BITUIIME, X, AFkZE. FATHEXN X, AT, H55 A\ ARCH(p)
o Eith

EX 1.5 (ARCH B2, # ¢, ~ 1ID(0,1), &; 5 o MO, BEL p > 0, FXTEE ao, a1, -+, ay,
A

Xi = 048y,
Uf :a0+a1X12+---—|—apXt2 -
e X, ~ ARCH(p), % p A %L

£ ARCH BifIrh, 0y (V5 Xy, -+ X, AR, Hit— BB oy 5 oy1, -+ ,oug BRK,
WIAT LR ST GARCH(p, q) #57L.

3% T ARCH AT GARCH fB /41, T [2]



EX 1.6 (ARCH 7). # ¢, ~ 1ID(0,1), &, 5 oy JU, BH p,q > 0, HEXHEEL ap, an, -+, a,
&blab%'” abqaﬁ

Xy = o1&,
o} =ag+ X7+ +ap X7, +biof 4o+ bgof
e X; ~ GARCH(p, q), #% p, ¢ AP 4L

T HE T8, #57 GARCH(L, 1) 2% 1. kT ARCH B8R GARCH A2 I 1 41
PR, YLE (2] h 4, AR BN H 4R
1.4 FiEWEGAR: SEEESIREFTIRE

RS 2, ARARE T @A E 1R, kel dr, TEE B AR ARIMA
Y (8 ARMA #7%) 1 GARCH #%, T B mIEES & RIBES.

e N ) e N
| BURAISEAERE |1 BRIEEE )
AN o i \ J
i A 4 i i A4 i
v N e N
i ZHE T . ZHAh T i
AN J AN J
i g Y N i i v < ;
| ez [ mELl ||
AN Joa! J
_________ | T

s ~N

5 R AR
\ Y,

B 10 G 30 75 X A HEAT I 18] o 1) AR RO AR



2 EERITE: BIRWESHIELE

2.1 FUEUEE: S&P 500 BYA SEEIE

A RIS B AR 9 S&P 500 M 2019 4F 1 H 2 HE 2021 48 12 A 30 H #5250,
Bk [ SRS, AT TN E I ERE S H . SRS H B SRR, T @R, A
e AR S AR AT I R A A H

2 1: S&P 500 M 2019 4F 1 A 2 H A 2021 4F 12 H 30 HI s 3dE 3% H)

HEA g FEN &SN KN
20194 1 H2H | 251003 247696 2,519.49 2,467.47
20194 1 H3 H | 2447.89 249192 2,493.14 2443.96

2021 4F 12 H 29 H | 4,793.06 4,788.64 4,804.06 4,778.08
2021 4 12 H 30 H | 4,778.73  4,794.23 4,808.93 4,775.33

F= I T S&P 500 1553 I s 4 ds. Ho:
o WOELAN Y HE i G — 2B 5 il — B A 28 5 R L SB35 40t
o JFELM A 2 HAZIRCER — 2B 58 5 IR IR ST
o S5 i A AR AR A 24 1T 2 05 e v PR A S 258 A AR g A PR A e 2
Wkt 2 T2 5 E AT LRI AT B, DRI ACHR o B 6 G2 WL .

22 fFS5iHER: FSHRMASENX
AR AT AT e LR 20K,

2 2 FT5 UM

15 FFStee SR E X
t HI, BUEMN 18] T = 1 EE
P, t B ZI A = 1A
Dt t B 2 P E S B A py = In P,
Ty t I ZI 6 B s R = Vp,
g B X, |t WZIEREEZE  ARMA B85k GARCH %Y

471 54 dE Whttps: //cn. investing. com/indices/us-spx-500.
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B, i ¢ — P, BRI E 25TR. T EmEdE, 8T A I, ST O
BRI, E X B
pr:=Ink, t=1,2---,T,
E & 285t e, i ¢ — p, B A0E 3FTs.
BTk, A EHBEXT Py BU py, BESLINRI P AR, fERLZ A, ISR EHEIE P, A p, PR
PEEAHOCIE. TR0 PR it 1) 7 126 2R H AH G R 3L (ACF) 114, BL& ADF i3, —
JITHL, Py A py XN HAHSC R AL E] 4. ANE RN T P b2 p, BAHCEREHERIL 1, HEg
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r%«nz ULz AR B Kadio, N AN B PR B A4h— T, XF P, A p, 384T ADF £
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B 5: S Hileai = oy B TR ¢ 240G IR

N T AEBEAT R I EHE, ﬂ%%ﬁﬁ%"ﬁ’ﬂﬁ?ﬁ RS XS X B pe BEAT 22T, AL
t=2,3,---,1T,

re = Vp = —pi—1=1n )
Ptl

X P RR Iy B F. il ¢ —r, BB AN SR, X r, #EAT ADF K05, BT p (H A
0.01, YtBH— R 25> BD a5 2SR (B, 72 S BRI, 1 n] DA &N, 8257 ARMA(p, q)
BRI 25 pe @52 T ARIMA(p, 1, q) B2,



3 HIBEE: ARMA ##E5 ARIMA 158

3.1 #&EBIY7%: ACF BR¥. PACF BR#5 EACF R

TR ST MA B, FRATTRT LU H AH G BR 2 (ACF) 1 BUG SR AL TH B i AH S, 76 %
37 AR BRI, FoATTRT DA FH ff ] AH 5% R % (PACF) 1RGSR A 1 8 % T ARMA #ERT
&, i1 FH ACF 1 PACF #BxE A o iv) &5, {H AT LA HE) 1 B AH < 240 (EACF) SRkAGi %k,

YT Py, %41 ACF FE il PACF U 6. KILILES ACF s %izin 1 HLgi8 TN F%, Ui
W P, HASRAM IR, H 2 AR, 11 PACF BREUNAE 1 Abf BUE, Hothit g7 i
BRBUE VR AE BAS X TR, WX P, 8257 AR(1) BAL (A4 T MA (c0) 7Y & FE.
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P, ) EACF B30 = ML TI S KBOELE (2,4) &b, WITAT LA FEXT P, 857 ARMA(2,4) #&
BRI, FEARECIERTATH p > 2 J g > 4, #H EACF(p,q) = 0, Bl ¢ = 8 i,
EACF (p, q) # 0, IX Ut B 73X — 2 ok 0] (A& B

XTI pi, 221 ACF B HI PACF ElWiE 7Hw. B 7TRIE 6 AME, F R W P, fI4H
KM, B b pe = In Py (AHICHE RAZ AR, WEAT ASH 142, R85 PACF EI45 R, AT
LAZE BT py S AR(2) HE5Y, B B B8 A 12 .

Series p Series p
2 2
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o o
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. pa % 3T
o
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(a) HASR A (b) i F AH < B K R

7: py 1 E A< R BB R AN i AR G 6 20 BB

FAR, KT e, 1HEAF 2] EACF 4:

AR/MA
0123456789 10 11 12 13
0 X X X XX X X X X XX X X X
1 XX 0X X XXX XXO0 X X X
2 X X 00 00X OXZXO O 0 o
3 X X 0X O0O0OXOZXO0O0O O 0 X
4 X X 00X 00X 0OX OO O 0 O
5 XX XX 00O0O0OXO0OO 0 0 o
6 X X X X XX 00X OO O o0 o
7 X X X X XX 00X 0O O 0 o0

p: 1) EACF B = ML T AUKBOETE (2,3) &b, AT AT EAXT p, 57 ARMA(2,3) B8, Al
P, ¥) EACF REEAL, 24 g = 8 B EEII AR 0.
*tF r,, 24 ACF &A1 PACF & 8f775s.



Series r Series r
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(e]
(@]
(e]
(e]

R FIREE R, FTRAXS r, EEA BT MA(2). AR(2) F1 ARMA(L, 2).
5HF P, p, 1 r,, R4 ACF. PACF Al EACF 152 iR 3R, FHEE=, r 1Y
ARMA(p, q) #RISZR _ERliE p, 1 ARIMA(p, 1, q) B8, 7E3R 3 ASHE B4,

%< 3: tH ACF. PACF fl1 EACF 73 2|# MA 7, AR fUFT ARMA #5575

e | MA 188! AR 1EH! ARMA #&EH
P, - AR(1) ARMA(2,4)
D - AR(2) ARMA(2,3)
| MA(2)  AR(4) ARMA(L,?2)




3.2 EENERE: &/vVk AIC EN

AT BT R B T SR AEGE € ~ N(0,0%) HISRAET, THEBLE AIC Al
BIC, JFik#{E 3 AIC B BIC fH/MIUARAL. ARG o, 25 B R &R/ ME AIC, Jf H.
N T IR, SEFERE py A1y EALARTY,

XHF pe S AIC W03k 47, RP, 2RI (B0 ARMA(3, 3)) AR EAL
FIRLFIAN T AR Y, B BEAT S8 T SR AR, S BOeiR A AIC

£ 4: p, 1) ARMA #RIfF) AIC

AR/MA 0 1 2 3 4 5
0 -446.2215 -1426.307 -2104.07 -2625.097 -2931.41 -3250.085
1 -4269.619 -4314.26  -4351.963 -4352.314 -4351.536 -4349.143
2 -4331.163 -4338.882 -4338.294 -4372.177 -4379.545  -4378.7
3 -4346.388 -4346.903 -4350.897 - -4411.69 -
4 -4349.886 -4398.016 -4412.484 - -4409.81  -4407.952
5 -4358.985 -4401.016 -4411.971 -4410.062 - -4418.987

X v, B, S ARMA(p, ) BB T2 p, 9 ARIMA(p, 1, q) FAL, /A

] AIC W3R SHR.
= 5: r [ ARMA 8 (18] p, i) ARIMA #i%#! d = 1) ) AIC
AR/MA 0 1 2 3 4 5
0 -4274.138 -4321.189 -4357.754 -4358.596 -4357.39 -4355.799
1 -4339.095 -4345.62 -4357.895 -4357.69 -4386.073 -4385.047
2 -4352.764 -4352.362 -4356.563 -4355.847 -4418.071 -4382.426
3 -4355.065 -4403.846 -4362.345 -4417.018 -4415.055 -4418.239
4 -4365.146 -4407.489 -4417.687 -4415.929 -4426.883 -4425.76
5 -4365.36 -4406.836 -4403.653 -4410.474 -4425.699 -4423.76

ZRE UL AR, /MU AIC, X r, BALHIBIALY ARMA (4, 4), HEESXT p, 87 5 A

N ARIMA (4, 1,4), AIC [{115 N-4426.883.
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3.3 &#{hit: ML, CSS 5 CSS-ML
WL S R, FRATT6 vy BESE T ARMA(4, 4) 578, 1 H

4 4
re=-c+ E bﬂ“tfi + &+ E Aj€¢—j.
i=1 j=1

@‘ﬁﬁ, *Eﬂiﬁﬁ&ﬂﬁ%%ﬁ ¢, b= (b1, 52, bs, 54) %D a = (a1, as, as, a4) ﬁ/ﬁﬁﬁﬁfé?ﬂ% 7'\37
T (¢, b, @), TATAT LA R 5 A R UR Al T (ML) Alf/h —3feflith (CSS). H A, ML
JHETEEGE € ~ N(0,0%). BRIEZAE, R ESRAE 1A fe/h —3fRfbihgME . 18 B BAR
28 CSS-ML J5i%. 70l X e il vt D53, s 2 (e Ik 6.

% 6: ARMA(4,4) BUREIZHCf 1T

7k ¢ by by b ba a as as ay

ML 9e-04 -0.5746 0.2124 -0.5326 -0.7884 0.4126 -0.1346 0.6688 0.5890

CSS 9e-04 -0.6555 0.1600 -0.4306 -0.6854 0.4978 -0.0751 0.5961 0.5190
CSS-ML | 9e-04 -0.5756 0.2117 -0.5322 -0.7883 0.4138 -0.1341 0.6686 0.5894

RAER 6, ] =Rk flivh ORI S BABONEGE. H IS RIEN ] AIC A,
BE T e ~ N(0,0%), BIEIRATE @A T ] CSS-ML JiiAlivh iS5 i, FdiTim 2%
AL IRy

7y =9x107* — 0.5756 x 1,y + 0.2117 X 7,_5 — 0.5322 X r,_5 — 0.7883 X 74_y4 W
+ e+ 0.4138 x ;1 — 0.1341 X €,_9 + 0.6686 X £,_3 + 0.5894 X ;_4,

For oot Bl R -
t
Py

re=Vpi=pi—p1=InF—InP_;=1In

RIBBIR (1), 4138 62 = 0.0001638. LEF, KWHELLISR A 2223.44, AIC Hy-4426.88. (c b, a)
Pt THE AR Z SR THRs.

2 7: ARMA(4,4) S8 E ML {11

e ‘ ¢ by b by by ay o as ay
fhiiHE | 9e-04 -0.5756 0.2117 -0.5322 -0.7883 0.4138 -0.1341 0.6686 0.5894
FarfEZE | 4e-04  0.0642  0.0693 0.0774 0.0577 0.0745 0.0601 0.0640 0.0638
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3.4 RENH: MU RS I HUE N R T

FERTTE L AR, ATk 7RG # . RS HA A T 55 AR, g 37 7R (T).
BT IRATAT AL AL (L), BRIXS ry 1) ARMA (4, 4) 5858, w] Lid s B AR EE 1 07 =X, %
ARARECHE AT T BT, 8 e, R Bl et 3 o, BEAT TN, PrAs A9 25 R B 9.

Forecasts from ARIMA(4,0,4) with non-zero mean
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!

-0.10

0 200 400 600 800

9: FH ARMA (4,4) B ry HEAT TR

U ()RR p, 19 ARIMA(4, 1, 4) B8 72 9T Rl b, F2A7 T b7 5150
W TN, 25 4 10577,

Forecasts from ARIMA(4,1,4) with drift

78 80 82 84 86 88

0 200 400 600 800

10: F|H ARIMA (4, 1, 4) B85 p, #E4T

9L, XF o BTN AT ZRONRGE, MAME SRS —FEH B “pah R R 1l
Z, RXRBAGER. 55k, KB 100 45 R 5 B dm it T i, kIS Bk a
—E 2.
3.5 FHRESH: ESMRNESHEXMERR

AR, AT (DI E e AT W AR, (R ¢ — o BIWE 11778,

12



residuals
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t

11: 5k 72 e, BERS ] ¢ AL EE

FERE AR, HAVEGE 0 ~ N(0,0°), 132 TH(D). ZRIM, SR RE e A
SEAER H LSS AT, 9 1R ZE BT IEZS TR, /R 2 Q-Q Kt 12/, EE 2
R, Ko riFISEE PRI ELLR, TR 1P, 80 R B EARNE, W T o /£ 212
JZ BT DR AN IEZS 7047, (B2 R AR AS.

Normal Q-Q Plot
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Theoretical Quantiles

12: 582 & 19 Q-Q

T Q-Q BIEAREM H 7R 225K FH IEAS /0 A (1A . 7E1X B, 3 — DX iR 23517 IB K56,
THEARF] 2 = 5067.1, KB 1) p H/NT 2.2e-16, IR 45 R, B EIA N Z A 2R E
IEA A

RGNS, AR Tk ZE 2R A s AR, A, BA— AR N. B
2, VEH E AHC B2 (ACF) G U B 1357 7. ARE EUE T LUE H, e, 11 ACF HIEUE JL-F-#1
VRAEBEASIX IR, TR LA e ZIEEAHE DG, SRTT, 5 FEXT €2 £:ih ACF BUEHT, K I
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HASRME IR 5. 5

Series r.fit$residuals Series (r.fitfresiduals)?2
8 | ‘ . ‘ I ! [ ‘ S 7
5 < T CTTTTITT 4 s
S - l MWH\ Tl
0 ; 1 ‘0 1 ‘5 2‘0 2‘5 0 ; 1‘0 1 ‘5 2‘0 2‘5
Lag Lag
(a) e¢ HTEHE R BRERR (b) e [ E AHIC R HER

13: 552 e BB AR EER

N Tt PR ZE Z TR A SS 1, 721X BLBE4T LB AR 4%, /5211 p EINE 14F7R. R
Pa P BRATHR, ATRAUON & Z 1Bl AR SR 155,

p values for Ljung-Box statistic

0.8

0.6

0.4

0.2

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

0.0

14: 5% e, ¥HT LB K5H) p H

AT AR R A5 AR, 2 W IESVERA SR IR A R AR EAR. AN, B e
R B € AERIE, IFHIT ZIFARAEE M. A8 OR, JANAG B RES X ik 2 34T
E— 5 AR, BT B RS . 5B ARCH 7Y 5 GARCH BEHY, 3X — riJ il LA R 1.
SKRTAL e BUAHMER) & M, PR —5.
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3.6 IR X TRENIEIIMESHEXMERIRIE

FERBL N e, A MBOE AW S &, & — MM R, HARH, G AR {e,t > 1}
s e MRt > 1, #A
o g MI¥ME N 0, AN E(gy) = 0;
o g 5 e AMHER, B E(ei1e:) = E(erq1) - E(y).
FEGEN AT, RATAMERI 1 e Z IR HIAHICNE, IOASS T ef Z MMM, I BAE ST
ARMA YIS, R RIS &, Z [AIRAH IS, eF Z I AT e — € ARG, IX 2 542
BRI ? ReSERIR ERe?
T, BIERNLE X, Y Z RN, JA125E—A ), kUl X 5 Y AR,
X2 5 Y2 irT A RAMRE. S22, Wik —2m b X 5 Y FEoAm A4, tAREHE
X2 5 Y2 AR
5 3.1, % 0 ~U(0,27), X = cosf, Y = sind.
(1) X 5Y AHxK, BHA2AIELK;
2) X 5Y FoHi;
(3) X2 5 Y2 ARAMHRKMN.

WERR. (1) M54
1 2 1 2
EX——/ cos0df = 0, EY——/ sin #df = 0,
2 0 2 0

T s
LA

1 2w 1 2m
E(XY) = 2—/ cos 0 sin 0df = 4—/ sin 20df = 0,
T Jo T Jo

Hik X 5Y AR, H2IERH.
) FEEH] Y = sinf = cos (9 + g) FE X 5 Y 4

(3) iHH
) 1 27 ) 1 ) 1 27 .y 1
EX*=— cos“fdf = -, EY" = — sin“ 0df = —,
2 Jo 2 2 Jo 2
LK L '
E(X?*Y?) = %/0 cos? fsin” 0d = 3’
Ik E(X2Y?) £ E(X?) - E(Y?), tHED X2 Rl Y2 A&AH L. O

7 B SR A b, FRATTRAIE R RS A, S A AR AR PR IR~ 7 2 R 2 AN AH S 1.
5 3.2. 4L L), B8 0 ~ U(0,2m), Xt k> 1,4
Eop_1 = €080, &9, =sinb,

W {ep,t > 1} REMFENERE, HEMEER t > 1,67, 5 7 FARAMKM.
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FET R, AR B EINAAT ARER SR, RERIE €7, 5 ef ZIAIRAMINE. ik,
TMERFEHEITE X 5Y BIHE7.
EIE3L XY & (QZ,P) LIMIES, YCF AT o-B X AXT YT, Y 5
G fh.
(1) X 5Y ¥z,
2) X 5Y "%k,
(3) 3H1EZ ) Borel TT M K%K f,g, f(X) 5 g(Y) I ABX.
MERR. (1) SHMEREM A, B € %r, it G = (X € A), H X &KXT 9 v, 71 G e, Hik
P(X €AY € B)=P(G,Y € B)=P(G)-P(Y € B)=P(X € A) -P(Y € B),
XFHHT X 5y Moz
(2) 151
E(XY|¥4) =X -E(Y|¥9) = X -E(Y),
ALt
E(XY) =E[E(XY|%)] = E(X) - E(Y),
XFEHHT X 5 Y AH%.
(3) H X ZXRT ¢ a[ll), 51 X1 (%r) C 7, Ktk
[f(X)] 7 (Br) = X "o f7H(Br) C X~ H(%r) C 7,
R f(X) &kF @ milify; Hl Y 59 8o, JxHERK G € 9, Y 5 G oz, BT
= A e By, WH
P(g(Y) € A,G)=P(Y € g7'(A),G) =P(Y € g'(4)) - P(G),
Kl g(Y) 5 ¢ 55 xF £(X) 5 g(Y) BEENH (1) H450 R, O

1E_ IR IR b, BRI RE {e, ¢t > 1}, WA W T 145
*Eie- i)fi {Et,t Z 1} 7% {yt,t 2 1} ﬁﬁ%]ﬁﬁmi‘iﬁi, _ELSH—'E‘C%?&(J t Z 1, %ﬂg%]— Ett1 —% ﬁt Zéi,
N et | b5 e? TAax.
IR, K {et > 1} R {F,t > 1} ERGREAIA e RHENE> 1L 2, 5 TRRA
X6, Mg b5 F RNk

P, FATAT LIS B R TT e, 5 ef RAHKH), WA LUK e 5 # AMAL,
X T SR BEN L FE T, I8 H

Fy=o(e1, &),

WL epq VIR H &1, - -+ |y HIFZT.
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4 WH%RZEEE: GARCH &8

4.1 HUIESHT: ARCH R EY LM 616

MR B 11, BAVFN IR — € W) 577 2451, £ 57 GARCH B2 |/, JATH Jefin 8
X HO 85 % ry, #E4T ARCH 2R F) LM K5

% 8: % 7y AT ARCH 2UNEM0 LM RS 0RO G5 5 p (1

HEIE WREFE pE | FRNH KRSGHTE pE
1 103.8261 0 6 544.8988 0
2 2735184 0 7 587.614 0
3 381.7222 0 8 664.093 0
4 431.724 0 9 7463749 0
5 495.1865 0 10 7812893 0

RYEER 8T IR IS5 R, 13 B HIS5 1042 ry A74E ARCH RN, AT FAI 19 T R ZEMH, &
TEXT ry #5377 ARMA BRI IR b, 3k — 2555k 2% &, @37 GARCH A, ITIx} rp 5L T
ARMA-GARCH #8. &), JA 14 45 2R 2

re=pA4 Birimr + o B, + Xe Fan X - ag Xy,

X = o046y,

of =ao+a X+ Fap, X7, F0i07 0, Xy,
NT 5 E, FATE BT AR ALCAE ARMA (py, ¢1)—GARCH(py, go). 4, 3 8H— 45 R,
It 5 i e TG K, AR gt B R K.

4.2 1ERGREE: /ML ALC JENFN 3

ARAG G ST 2RI (45 3R, Xy FATTE S 5L 7 ARMA(4,4) B8 AT FRA 1328 HL
pr=4, ¢ = 4 TR, BIEFRE X, TATAER HET GARCH(p, q) AL A Tkt E
TE AR, B TS ML ALC.

% 9: X, i) GARCH #£%1f) AIC

p/q 0 1 2 3
0 - -4698.208 -4788 -4803.258
1 | -4440.277 -4870.881 -4865.492 -4858.991

17



2 | 4434909 -4857.031 -4859.226 -4856.918
3 | -4427.832 -4844.895 -4851.392 -4843.464

WR¥Egk 9P 4R, A/ AIC, Bk BMBALA X, B GARCH(1,1) #4. FEH
GARCH R B Ho i), 5 2 Kk & 7%, MMIEHX GARCH(1, 1) A8 2 5 B 7).

43 ST ¥ GARCH =2 N A ML

MR _ BT A ZE R, BATIEE po = 1, ¢ = 1, FFHARWE p1 = 4, po = 4, RAEFEAIHRLZ
re ) ARMA(4,4)-GARCH(1, 1) AL s IR R BUAR AL T, Al T8 2 280 sk 1057,

# 10: GARCH(1, 1) #/f ML {1
%8 | a i by
fhiiHE | 6.468e-06 2.470e-01 7.129e-01
FrdEZE | 1.196e-06 3.453e-02 3.312e-02

RIS R, S5 6 3R THRER, 7T UL Q2): BUE e ~ N(0,1), NI

Xt = o4&y,
()
crtQ = 6.468 x 1075 4+ 0.247 x Xf_l +0.7129 x 01:2_1'
WA (2), 2213 B 26 1) B A X (B an B 15777,

predict(fit.garch)

Series 1
0.08
(|

Series 2
-0.08 -0.020.02
L1

T T T T
0 200 400 600

Time

15: PEhH A EAE X (8]

2%, AL B (DM S &, ZER S THE bRz W3k 713k 10.
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4.4 FRESH: ESMRESHEX MR

ARG, FATTRE 5 IR R (1) (3 22 0 i T B SR AL QI &, = ? BATIZ . R
PR R AR, VR ¢ — o BRIANE 167, ARYE B AT LA Hh, AR ECIE 10, 322 1 0 A S8 T
P50, A I ¢ = 300 AT JEI 23R4

residuals

0 200 400 600

t

16: %72 e, BERSIA] ¢ AL EE

PRSI, FAVBGE e ~ 1ID(0,1). ¥ AT & IR 70 A, A1 B E Sk
ZHAT IEASPERSS. PR AT BT E S Q-Q FWIE 1707k, RHEE 17, KIL Q-Q
T RSP EAR ML, (B AR, 7ok, X e 347 JB f 46, 75152
x* = 189.74, ¥ 45 / p 1E/N T 2.2e-16, MIMFELE S5 B ¥, thBIVAEEZ I AR IEZS 70 A

Histogram of fit.garch$residuals Normal Q-Q Plot

150
|

100
|

Frequency
Sample Quantiles

50
|

o [T
T T T l
-4 -2 0 2 -3 -2 -1 0 1 2 3
fit.garch$residuals Theoretical Quantiles
(a) HE A EL T (b) Q-Q M

17: 552 e MR ATETTES Q-Q K

SN B, JA 1 EE SR ZE AT AR ORVEAR 3. 2l 2 1) A < ol B B 5 n BT 18
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7N, ARYEEUG AT LA, LS e, A €2 2[RI AR S 47, AT AR ZE AR R BN AR 53 4h,
HEAT LB 56, 1HEA R 2 = 0.32312, 1500 p fHA 0.5697, M52 R R %, HEIA AL
A 7k 25 AN HAA A e

Series fit.garch$residuals[2:755] Series fit.garch$residuals[2:755]"2
A s
(o o
e —
|1 | 2
L S | - ‘ ‘ L ° ‘
e ° ‘ | LT < ‘ ‘
8
8 '
s i
—————————————————————————————————————————————— g |
S
I I I I I I I I
0 5 10 15 20 25 0 5 10 15 20 25
Lag Lag
(a) e HIE AR BB (b) €7 B EAHK R H K

18: B2 e (1) EAHSC R AL 5

PRZEIHTR Y, RS GARCH(L, 1) B, AT A 22 HOBUE /& A BERY, 2 7 s 7Y
WARGFHBEER T IRZ M ARCH M. 2518 2 &Rl dies LA 5 R RHIE, @H A6 IES
IIARIEAL, T ¢ 70 Af edtiidk

4.5 1EBINHAH: NERE (VaR) BfhTt

BB (VaR) 7] DA IR 78 JE /N I [R] sl ple o 2K RS 1 I R PR 2 J5, N T %5
HAR TR, RIS 4 H vaR BfbvHE, WE 19, B, AR R o = 0.05 BFE
VaR, 2L RIS o = 0.025 I VaR. 4 1 45 S B Al v, X B A Bl Th o7 2 fe
FIREA 73 1 L.

RIEE 197 AE H, 2 o = 0.025 B, fiTH3 311 VaR S 2 o = 0.05 BFH) VaR #I{E
SN, XA F. R, 0T ORHR A I 2R, R Eie sk 32 EEAE T VaR 1H 2 B, X
JEPRA VaR ZilHE P2 i . 298, BUE b ¢ = 300 P i s U T VaR, Z5 % BT
AR H W i 22 e B ™ B

20



0.00 0.05

r

0

-0.1

19: X Eieas 1 VaR 15 THE

5 IRBUME: ETEISHEZMEEHY NAR 2E

51 REMRA: shSHEMBNERLE

A2 W 2 W L2 0 EScdiE i AR IR, S SO & PR AR R I T . A DA e X 2% 1
RLH, S AT T il T2 A e 46, f it 18] P S 57 1 ARk A 181 (NAR) B,
FEARTT A, AT SR AR R A e L - A B Bl et 6 oy )5 SUAIERE, 45t oy AOTIEDNAEL.

Hidden Layer with Delays Qutput Layer

y(t) { ‘ ‘

10 1

20: FhAEME M LR E K

ARAT S AL N SRR, /] T MATLAB ) Neural Time Series N . N 1 & 2l
I, BT R A IS, AT G B
o BERUIZRIT, ¥ 70% PIBERIEAIIGREE, 15% FEERIENIUEER, 15% 1R 1E 9l
AR, I MHASE 45 RT3 MSE;
o MIERLRHIEEZEH n = 10, #ET d = 2;
o WZIEIEA Bayes IR, 1B 5@ H 75 5 2 (1IN E], (HA] DL A4 R AT 192 A%
R 2SI A A MG (BFR Y IE WAL I, SR
TG, 133 T AR BB IPE R 25 NAR FEAL.
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5.2

BRI AT Jall 21
TR FE .

Output and Target

Error

FIRE S, R L7 E B 2 AT 0. PR ZE L Y ACF s BER, N8l 220R. @il
220 LU H, B2 22 [ AR DR PERR 99, MTT Ak 22 1) 1 e s A E i & B

0.1

LR FMESRERN

G, 2 H FE T NAR B8 B TS 5 B S i G an B 21 s, #R I BGRB8, R
TRMATE AR — 2 B 5% 22, EL A2 X 5 B0 2 2R 1 700 45 SR 5 S S e o 323, e e ¢ = 300
HIVE BN, 776 B S8 R . A5 3, AL MSE A 1.10556e-4, 15 HH

Response of Output Element 1 for Time-Series 1
T T T T T

0.05

-0.05 -

-0.15

Training Targets
+  Training Outputs
Validation Targets
+  Validation Outputs
Test Targets
+  Test Outputs
Errors
Response

0.1

0.05[~

-0.05-

oo e T ingesi i

+  Targets - Outputs

N, .';:':- ool Al Belee .02 .'~ 1000, 0te o 2 g1l 2ol .:_-\
3 l:::“.??‘ﬁ{;,{.«'é;h‘{?ﬁ&@;&é,}wﬁ&f-k_ﬁ%x
. - N R . * N

12 -

10r

Correlation

100 200 400 500 600 700
Time

21: 3§ NAR B TRINME 5 FOSAH

%107 Autocorrelation of Error 1
I Correlations
Zero Correlation
Confidence Limit
| 1 I [ 1 | | I | I | -
LN BalLl B | Illlllll.l | B Bl L
|
-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20
Lag

22: NAR FA 5% 2 ) ACF bR E08 1%
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6 T4

AT AR SR TR SR ) ARIMA @28 (IS BB A (1), Horp ry R0 ol i
K, ep FORIRE), AL IR ZER] GARCH 45 (i3 2RI 4 (2), Horb ry FORRHUGE 2,
X, RoRFRZE, FERENT X, #17 GARCH #). R H 2, BN A7 5, 75 Z kT
{2 SIEAT
o MARIWITH, EHAIERIEA, W E ACF K. PACF K5 EACF, L& 6. & 7F1[E 8; 5%
/MU AIC, L3k 4F1% 5;
o ZHUbTE, SR BB AY, IR IGIE R U7, G0 ML, CSS B CSS-ML, it A 1 24,
Heh iR, IR 7,
o FRZEIZW, XL &, AT IEASPERLLS, Wi Q-Q K, WA 12, BT JB K4 At
AT AR BG, animE Y ACF pR 2], WL 13, 54T LB k.
PR TE R, P RAEE T Pr i S7 AR, EAT AR B I T (L& 1081E] 9). i T ARk
10 S&P 500 ¥, 7% % 1 7 Z (R AE S PER 5, Jf H &k 504775 B & 1 ARCH (M
(W.5= 8), AT FA 75 B0 HdhA7 ik — 2P 1) GARCH #4575 EdEAT 10 JRALHE:
o PRAYESE, B/ ALC, [RIH2 BB HOR B &, 1A E Ay, ILEk 9;
o ZHGTE, MR BB, AT ML J7 iR iR R S8, JRes TR %, LER 10;
o BRI, MBI & BT IEA AL, WE i Q-Q K, WA 17, Ak T AL,
wniE H ACF eRi2&], L[E 18.
TR T GARCH BB 5, v LI ah 2 45t B A5 X JH), B3 45 tH VaR BRI 11
VERMAM BN, EEHETER T ARIMA 2455 GARCH 22 5, 221kt $d 2
37 7 NAR R (ILE 20), Hf B0 ERFE (LB 21) 552 (L& 22) #:47 704, KILE
PR, RRTHFEXS S&P 500 FHHEAT 23 My, AT LA FE 45 A BT I T TR B 2 2T I 7 V.
AR SRR S 6 S&P 500 i kAT £ PRI 1]y 71 i 45E) () LAt b, 20k T EB 4
FKRHIR (s Q-Q AWk 2 BA IEAM), RN BN 7 & 75 NA (Xt sk 2 1177 &2
(FAH SR AR B ), o B T2 P 0 R ZE AT SR AN SR A, fR R T &2 2 TN A DR 11 1 .

B2 3CHR

[1] 4EFEFH AL AREE R 500 4544 https://zh.wikipedia.org/wiki/S%26P_500.

[2] Jianqing Fan & Qiwei Yao. The Elements of Financial Econometrics. Science Press.
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PR

A FTRARH

TR 5 A Fe it it A2 b, 32 B4 A I S A A

* Microsoft Excel, F T8£Ik 5 Fr 45 i 5 s

o J&T RStudio ) R, FI T-HdEAbFR . /A7 5 2] BHE
» Mathworks MATLAB, T 37 B 3 28 X 25 15 1

o 3T Visual Studio Code [ IXTeX, FTHEARIR 5.

B K15 1: HIEAI ARMA 1R

PLR RIS E A R 405
* WARFAE

gc ()
library(tseries)
library (TSA)

library(forecast)

# R

data = read.csv("Data_1.csv", header = TRUE)
P = ts(datal, 21)

plot (P) # A #&

acf(P) # ACFHE #&

adf .test (P) # ADF 1 %

# X HOdk & 0

p = log(P)

plot (p) # K &

acf(p) # ACFHE #&

adf .test(p) # ADF# I

# X Hokom E

r = diff(p) # =4



plot(r) # HE &
lines (r)

acf(r) # ACFHE %
pacf (r) # PACF A %
eacf(r) # EACF X%

# EaEAR
r.fit =

auto.arima (r)

p.fit = auto.arima(p)

plot(r.fit $ residuals,

tsdiag(r.fit, gof.lag =

Xlab = Iltll’
30) # Rk k

ylab = "residuals") # % = H %

qqnorm(r.fit $ residuals) # % Z B QQHE

gqqline(r.fit $ residuals)

acf(r.fit $ residuals) # % = W ACFH

acf(r.fit $ residuals ~ 2) # % % T 7 W ACF A&
jarque.bera.test(r.fit $ residuals) # % = W JIBk &

Box.test(r.fit $ residuals,

# T
plot (forecast(r.fit, 100))
plot (forecast(p.fit, 100))

X85 2: RZEH) GARCH &=

# WARBFAE

gc ()
library(tseries)
library (TSA)
library (forecast)

library (MTS)

# R

il

type =

"Ljung-Box") # % = WLB# &



data = read.csv("Data_1.csv", header = TRUE)

P = ts(datal, 21) # ¥t & M
p = log(P) # Xt % Y & #
r = diff(p) # x ik #m E

plot(r) # HE &
# ARMA #E A

fit.arima = auto.arima(r)

summary (fit.arima)

# ARCHZ N 5 GARCH £ A

x = fit.arima $ residuals

for (i in 1 : 10)

{

archTest (x, lag = 1)

}

fit.garch = garch(x = x, order = c(1, 1))

summary (fit.garch)

# K E QA

plot (fit.garch $ residuals, xlab = "t", ylab = "residuals") # % = @ #&
hist(fit.garch $ residuals)

qqnorm (fit.garch $ residuals) # & %= HQQ K

gqqline (fit.garch $ residuals)

acf(fit.garch $ residuals[2 : 755]) # % = HACFH

acf (fit.garch $ residuals[2 : 755] ~ 2) # % = F % WACFHE

# VaR

q0.05 = ts(0, 1, 755)

q0.025 = ts(0, 1, 755)

for (i in 1 : 754)

{

q0.05[i] = x[i] / fit.garch $ residuals[i] * quantile(fit.garch $
residuals[2 : 755], 0.05)

q0.025[i] = x[i] / fit.garch $ residuals[i] * quantile(fit.garch §$
residuals[2 : 755], 0.025)

il



}

plot (r)
lines (q0.05, col = "blue")
lines (q0.025, col = "red")

X7G 3: ETFaSHEZMEZH NAR 15

function [Y,Xf,Af] = myNeuralNetworkFunction(X,Xi,™)
%MYNEURALNETWORKFUNCTION neural network simulation function.

% Auto-generated by MATLAB, 06-Jun-2022 18:09:33.
% [Y,Xf,Af] = myNeuralNetworkFunction(X,Xi,”) takes these arguments:

% X = 1xTS cell, 1 inputs over TS timesteps
% Each X{1,ts} = 1xQ matrix, input #1 at timestep ts.

% Xi = 1x2 cell 1, initial 2 input delay states.
% Each Xi{1,ts}

1xQ matrix, initial states for input #1.

% Ai = 2x0 cell 2, initial 2 layer delay states.
% Each Ai{1,ts} = 10xQ matrix, initial states for layer #1.
% Each Ai{2,ts}

1xQ matrix, initial states for layer #2.

% and returns:
% Y = 1xTS cell of 1 outputs over TS timesteps.
% Each Y{1,ts} = 1xQ matrix, output #1 at timestep ts.

% Xf = 1x2 cell 1, final 2 input delay states.
% Each Xf{1,ts} = 1xQ matrix, final states for input #1.

% Af
% Each Af{1ts}
% Each Af{2ts}

2x0 cell 2, final O layer delay states.

10xQ matrix, final states for layer #1.

1xQ matrix, final states for layer #2.

% where Q is number of samples (or series) and TS is the number of

timesteps.

%#ok <*RPMTO >

v



% Input 1

x1_stepl.xoffset = -0.127652141156473;
x1_stepl.gain = 9.20237079499445;
xl_stepl.ymin = -1;

% Layer 1

bl = [0.99950956415416325473; 4.4915887671472667364;

.3426849282860693346; -1.0923693014810560431;

.5926905947756087034; -1.9754907441639013577;

.046399666253847726693; 2.1680186995707821929;

.7159978700428633047; -0.00017784893392018341152];

IWi_1 = [-0.53229121072176388552
8.159519471985827721;7.4761916245547981319
-4.9540687050941834002; -1.6453664105859537869
-1.3096414290764353261;0.06789592337161703961
-10.658778001504030541;0.81583540570306578577
-2.1209151702152051477;2.5759331324592800172
2.9237415116246681102;0.53093261011454961906
2.0291434309624265531;5.584642717712022808
4.4425436125755899397;3.691095085246918206
-4.555457241656318601; -0.039415391398881186036
0.19046697338490695128] ;

w O = =

% Layer 2

b2 = 0.13059824119900684258;

LW2_1 = [-2.3681564780612549548 3.5055460567720713172
3.1174925238222650492 -1.948551740378621 2.8482937772703809109
1.3988816144876319303 1.5224060805061605528 -1.9184856252572772828
-5.3998404327372968581 0.16826752615048895523] ;

% Output 1

I

_1;
9.20237079499445;
yl_stepl.xoffset = -0.127652141156473;

yl_stepl.ymin

yl_stepl.gain



% Format Input Arguments
isCellX = iscell(X);
if "isCellX

X = {X};

end

if (nargin < 2), error(’Initial input,states Xiargument needed.

end

% Dimensions
TS = size(X,2); 7% timesteps
if “isempty (X)
Q = size(X{1},2); % samples/series
elseif “isempty (Xi)
Q size (Xi{1},2);
eplisie

Q = 0;

end

% Input 1 Delay States
Xd1l = cell(1,3);
for ts=1:2
Xdi{ts} = mapminmax_apply(Xi{1l,ts},xl_stepl);

end

% Allocate Outputs
Y = cell(1,TS);

% Time loop
for ts=1:TS

% Rotating delay state position
xdts = mod(ts+1,3)+1;

% Input 1
Xd1{xdts} = mapminmax_apply (X{1,ts},xl_stepl);

% Layer 1
cat (1,Xd1{mod(xdts-[1 2]-1,3)+1});
al = tansig_apply(repmat(bl,1,Q) + IWl_1xtapdelayl);

tapdelayl
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% Layer 2
a2 = repmat(b2,1,Q) + LW2_1xal;

% Output 1
Y{1,ts} = mapminmax_reverse(a2,yl_stepl);

end

% Final Delay States

finalxts = TS+(1: 2);

xits = finalxts(finalxts<=2);
xts = finalxts(finalxts>2) -2;
Xf [Xi(:,xits) X(:,xts)];
Af = cell(2,0);

% Format Output Arguments
if "isCellX
Y = cell2mat (Y);

% Map Minimum and Maximum Input Processing Function
function y = mapminmax_apply(x,settings)

y = bsxfun(@minus ,x,settings.xoffset);

y = bsxfun(@times,y,settings.gain);

y = bsxfun(@plus,y,settings.ymin) ;

end

% Sigmoid Symmetric Transfer Function
function a = tansig_apply(n,™)
a =2 ./ (1 + exp(-2%n)) - 1;

end

% Map Minimum and Maximum Output Reverse-Processing Function
function x = mapminmax_reverse(y,settings)

x = bsxfun(@minus,y,settings.ymin);

X bsxfun (@rdivide ,x,settings.gain) ;

]

X bsxfun (@plus ,x,settings.xoffset) ;

end

vii
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